Teopema paznosrcenus

Onpenenurens paBeH CyMMe MTPOM3BEACHUN AJIEMEHTOB JIFOOOM CTPOKH
(cToJsiOl1a) HAa UX aJreOpanyecKe JOMOTHEHHUSL.
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A=a A4, +a,4,+a,A; — pa3jIOKEHHUE  ONPENENMTENss IO
3JIEMEHTaM IIEPBOU CTPOKH;
A=a,A,+a,A, +a,A,, — pa3noxeHue OIIpEIETIUTENS 10

3JIEMEHTaM BTOPOTO CTOJOIIA.
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€ro IO JIEMEHTAM IIEPBOI CTPOKHU.
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=—11-2(2+20)=—11—44=-55.

Omeem.: — 55.

3ameuanue. Teopema pa3inoKeHUs MO3BOJISIET MOHU3UTH MOPSAOK ONPEIEITUTEIS HA
CIUHULLY.
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UCIIOJIb3Ysl CBOMCTBO (6) U TEOpEMY pa3JIOKEHUSI.

Pewenue
OnemMeHThl 1-i1 CTpOKM MPUOABUM K COOTBETCTBYIOIIUM 3JIEMEHTaM 2-i

ctpoku. [lorom snemeHThl 1-ii CTpokM yMHOXHMM Ha (—1) um mpubaBuM K



COOTBETCTBYIOILLIUM 3JIEMEHTaM 4-i CTPOKHU. 3aTEM pa3JIoKuUM OINPEAEIUTEND 110
anemeHnTaMm 4-ro cronona. [lomyunm:
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6 -1 5 0 o b
= =14, =1(-1)"]4 1 2|=
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=(6-1(—1)+4-2:5+(=1)-2:0-0-1-5-2-2:6 —4(—1)(~1)) =

=—(—6+40—24—4)=—6.

Omeem: — 6.



